



# Nyírácsádi ÉLET

XVII. évfolyam 5. szám

Nyírácsád havonta megjelenő lapja

2008. július-augusztus

## Községi labdarúgó pálya avatása



Augusztus 13-án Nyírácsádról és a környező településekről is sokan igyekeztek az új sportpálya, a Kossuth utca végén lévő, ún. Csonkás Szabadidőpark irányába, a községi labdarúgó pálya avatására. A pálya már hónapokkal ezelőtt elkészült, de a gyeperősödésére várni kellett. Végre elérkezett a felavatás napja, amikor már játszani is lehetett rajta egy jót. Nem is akármilyen csapatot hívott ki a nyírácsádi csapat az avatás méltó megünneplésére, egyenesen a DVSC-t. A nagy meleg ellenére szép számmal érkeztek fiatalok, idősebbek, családok, gyerekek. Mindenki nagy izgalommal várta az avató mérkőzést. A csapatok már a pályán edzettek, amikor a pergő zeneszóra, a pálya közepére érkezett a nyírácsádi mazzorett csoport. Piros ruhájuk szépen harmonizált a Loki piros, és az acsádiak sárga mezével a zöld pályán. Údító műsoruk után következett az avatási ünnepség. Elsőnek Patalenszki József, a Petőfi Sportegyesület elnöke köszöntötte az avatáson résztvevő Pataki Gyulát, a Megyei Labdarúgó Szövetség alelnökét, és a vendég futballcsapatot, valamint az avatás minden résztvevőjét. Ezután Dr. Katona Gyula a beruházás történetét ismertette. Viszsaemlékezett a régi sportpályákra. A legrégebbi, amire emlékszik,

párhuzamos volt az úttal, a régi meccsek tornavizsgák, majálisok hangulatát idézi. 1974-ben a víz bevezetések mélységében bővítették a helyet, ekkor lett merőleges az útra a pálya. Gyepetglákat hozattak, hogy minél hamarabb használható legyen. Ez a pálya több mint tíz évig szolgálta a községet. Majd ezt is újítani kellett, mivel rájöttek, hogy a pálya egyik vége 100 méterrel 1 métert lejtett. Már a 90-es évektől terveztük az új sportpályát. Eredetileg fürdőt is, de a próbafúrás nem járt eredménnyel, 1800 méterig csak dolomitot találtak, meleg vizet nem. A jelenlegi pálya földmunkáját a Nyírtransz végezte, 20 cm-es feketeföld borítást kapott. Körbe futókör épült. A pályát, és az öltöző épületét 10 milliós pályázatból sikerült elkészíteni. A Nyírtransz és a Mobil Bt fejezte be a munkálatokat. A szomszédok: Jakab Tibor üzeme, a Guthi Erdészet, Terdik Mihály vállalkozó, Böszörményi József vállalkozása segítették a munkát. Megköszönte a pályázatíróknak: Czapár Gábornak, Bródi Róbertnek és Lukács Józsefnének a munkáját. További munkák várnak megvalósításra, terveznek még kerítést, edzőpályát, két teniszpályát, mini golf telepet, az erdő fölé egy kilátót. Az erdő szélére fedett színpa-

dot és egy nagyméretű filagóriát. Megköszönte Patalenszki Józsefnek, a sportegyesület elnökének, hogy szívén viselte a pálya ügyét. Örült, hogy Pataki Gyula megtisztelte jelenlétével ünnepségünket. A sportolóknak azt kívánta, hogy sokáig legyenek fiatalok, hiszen a sport fiatalít. A szalag átvágása következett, a szalagot átvágta Pataki Gyula, majd elmondta, hogy a Hajdú-Bihar Megyei Labdarúgó Szövetség nevében tolmácsolja Csenge Sándor elnök üzenetét, aki most nem tudott eljönni. Szétnézett a



pálya körül, és – amint mondta – mindent nagyon szépnek talált. Patinás épületben van az öltöző, jó minőségű a gyepszőnyeg. Ezen a pályán NB II-es mérkőzéseket is lehet játszani. Gratulált az egyesületnek, a lakosoknak, sok sikert kívánt a sportolóknak. A mérkőzés megkezdése előtt a pályát Tóth Elek görög katolikus atya szentelte fel. A kezdőrugást Ternován Zsolt nyírácsádi futballista végezte. Ezután következett a mérkőzés. A DVSC játékosai kiállított csapat ugyan nagy győzelmet aratott Nyírácsád csapata felett, de nem ez számított. Tudjuk, hogy a DVSC jó csapat, egyébként mindig nekik drukkolunk, csak most másfél órára a saját fiaink jó akcióinak mégis jobban örültünk. Este a vacsoránál a két csapat már együtt tapsolt a

műsornak, a Fashion Zone által bemutatott divatbemutónak, vagy inkább az azt bemutató lányoknak.

### 25 éves álom valósult meg!

- mondta nagy lelkesedéssel Patalenszki József, a Petőfi Sportegyesület elnöke, amikor az avatás után felkerestem irodájában, a nyírácsádi polgármesteri hivatalban.

- Régen szerettem volna, hogy a sportpálya elkerüljön a temető mellől. Főleg, amikor még szombaton és vasárnap is voltak temetések, akkor nagyon zavaró volt egy-egy futballmeccs. Rádásul



ember is mozog a pályán. Futnak, sportolnak. Én mindig is bíztam abban, hogy az emberek rájönnek arra, hogy az egészséges életmódhoz szükség van a mozgásra. És ott az a jó levegő is.

Szerencsére a képviselő testület sikerült meggyőzni a salakpályáról. Örülök neki, mert máris naponta használják a lakosok. Az iskola edzései is ki lehet oda menni. Nagy a terület. Van arra lehetőség, hogy a pálya mellé edző pálya épüljön, hogy kíméljük a nagy pályát.

Nem adom fel a harcot, szeretném elérni, hogy világítás is legyen a pályán. A kerítése már most el fog készülni.

Két teniszpálya is épül majd. Lesz színpad. Egy igazi szabadidőközpont fog itt kialakulni.

- *Láttam a bejáratnál a táblán, a nevét, hogy Csonkás szabadidőpark, Községi labdarúgó pálya.*

- Igen, van Nyírácsádon Kis-Csonkás, ez a terület pedig, ahol a pálya van a Csonkás. Ez lesz a neve a szabadidőparknak is.

- *Hogy sikerült elérni, hogy a DVSC jöjjön ki a megnyitóra?*

- Hat hét kemény munkába került, hogy a DVSC ki tudjon

jönni Nyírácsádra. Ezután szívesebben jönnek majd, mert olyan jó a pálya. Nagyon megtetszett nekik is, de mindenki csak dicsérni tudja.

- *A mi játékosaink szívesen játszottak-e a nyilvánvalóan más szinten álló csapattal?*

- Nagyon várták. Lehet, hogy soha többé nem lesz lehetőségük ilyen csapattal játszani. Hiszen a mi focistáink már dolgoznak, nem ez a fő foglalkozásuk, mint a lokistáknak.

A mi játékosaink munka mellett edzenek, fociznak. És most is, volt olyan közülük, aki kedden éjfélkor indult, hogy a fuvarját teljesítse, levezetett 1100 km-t, hogy szerdán fél hatkor ki tudjon állni Nyírácsádon a pályavató meccsen - a Loki ellen. Van olyan is, aki Békéscsabán dolgozik, csak a meccs miatt jött haza, másnap már munkába állt Békéscsabán.

Sokan drukoltunk nekik. Köszönjük a helytállást fiúk! Hajrá Nyírácsád! És természetesen holnaptól újra drukkolunk a Lokinak is.

Vereb Csabáné



## Szent István-nap 2008.

Augusztus 19-én 18 órától emlékeztünk meg államalapító Szent István királyunkról a Petőfi téren. A hagyomány, hogy ilyenkor karneváli hangulatot varázsolnak szinte minden településre. Ezt igyekeztük mi is követni a magunk módján, a szerény lehetőségeinket felhasználva. Az ünnepséget a mazzorett csoport nyitotta, a debreceni karneváli pillanatok idézték fel műsorunkkal. A Nyírácsádi Népdalkör Szent István napi énekek-

kel emlékezett meg az eseményről, majd tréfás népdalcsoporttal vitték vissza a közönséget a könnyedebb műfaj felé. Az Akác néptánc együttes tehetséges táncosai igazán fergeteges műsorral szórakoztatták a megjelenteket. A virágkarneváli csoport műsora előtt Szent István királyunkról és az államalapításról Nagy János alpolgármester úr emlékezett meg. Az idei vendég együttes nem a plakátokon beharangozott

szerb együttes volt, mert a csoport végül is nem jött a Virágkarneválra, így hozzánk sem. Helyettük köszönthettük településünkön a Romániából érkezett Árdelán Néptánc együttest. A csoport Kámpiaturziból vagyis Aranyosgyéresről érkezett 27 fellépővel.

A román néptánc együttes 1945-ben alakult. Számos nemzetközi versenyen szerepeltek többek között Görögországban, Franciaországban, Törökországban, Hollandiában, Magyarországon és itt nálunk, így mi is gyönyörködhettünk táncaikban. A kísérő zenekaruk Románia egész

területén ismert, meg is győződhettünk primásuk ügyességéről, aki virtuóz szót játszott a közönségnek. A Kanta Martin koreográfus kíséretével érkezett együttes erdélyi és moldvai táncokat mutatott be.

Augusztus 20-án, a virágkarneváli menet elején, a lovas bandérium és a Hajdú táncegyüttes után, a Hajdú Bihar megye virágkocsija előtt vonultak a megye településeinek zászlóvivői. A települések ABC sorrendben vonultak, soronként 4-4 település. A 82 önkormányzat

közül közel 50 település képviseltette magát. Nyírácsád zászlóját Újfalusi Valéria vitte.

A karneváli menetben voltak még nyírácsádiak, pl. a Debreceni Feeling Mazzorett Együttes

tagjai sorában nyírácsádiak is felléptek.

*Diósné Kozma Erzsébet művelődési ház igazgató*











# H I R D E T É S

Akác szelvény (hulló) eladó. Szállítás megoldható. Érdeklődni: Tel: 06/70-33-11-883

Családi ház eladó. Érdeklődni: Hunyadi u. 44. Tel.: 206-619.

Építési telek Jókai u. 16. sz. alatt eladó, közművesítéssel. Tel: 06-30-378-8454

Nyírácsád belterületén, Szatmári utcán, közel a főtérhez 3 hold kert, 1 emeletes 5 szobás lakás, nyári konyha gazdasági épületekkel, külön-külön és egyben is, vállalkozónak vagy magán-személynek is eladó. Érdeklődni: 06/30-533-61-97

Nyírácsád központjában teljesen felújított családi ház melléképületekkel, ugyanitt bontott kerítés eladó. Érdeklődni: 30/527-4546

Rákóczi 54. szám alatti 3000 m<sup>2</sup>-es lakóingatlan eladó. Érdeklődni: Tel: 206-079

Rákóczi u. 102. sz. alatt régi típusú ház különálló kerttel eladó. Érd: 206-175

Szatmári utca 33. szám alatti lebontásra váró ház, 400 négyzetű telekkel eladó. Érdeklődni: Tel: 206-608

Széchenyi út 7. szám alatti családi ház eladó. Érdeklődni: 06-20-53-63-298

## PÁLINKA BÉRFOZÉS NYÍRADONYBAN

2008. szeptember 1-től  
Balogh Imre  
Tel: 06-30-9919-192  
Ester: 52-414-940

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik felejtetetlen halottunk **Magyar Ferenc** temetésén megjelentek és mélységes fájdalomunkban részvételrel osztoztak.

A gyászoló család

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik **Hutóczki Sándor** temetésén, 2008. 07. 14-én részt vettek és mélységes bánatunkban részvételrel osztoztak.

A gyászoló család

## Ketten kerekeztek

Július 23-án érkezett községünkbe az Országos Kerékpáros Körtúra két résztvevője, Gubacsi Zsuzsa és Szilágyi Zoltán. A házaspár Kecskeméten lakik, tíz éve járják az országot. Július végén a túra nyírségi szakaszát járták végig. Az Országos Kerékpáros Körtúrát a Magyar Kerékpáros Túrázók Szövetsége írta ki. A körtúra Fejér kivételével az összes megyét érinti. Ez az ország legrangosabb jelvénytulajdonos túrája, s ezzel a leghosszabb is, a maga 3300 km-vel. A túra hossza miatt rengeteg a látnivaló, sok szép tájon keresztül vezet az út. A bélyegzőhelyek kötelezőek, a közöttük levő

útvonal csak ajánlott, attól el lehet térni. Itt nem a sebesség a lényeg, hanem a látnivalók. A házaspár elmondta, hogy általában párosan járják az országot, de túráztak már nagyobb társasággal külföldön is. Naponta 80-100 km-t tudnak megtenni. Kipróbálták már a vízi turizmust is. Számukra legfontosabb a városi környezetből kiszabadulni a természetbe, ahol jó levegő és csend van. Az országot a szabadság mámorát kínálja, önfeledt nótázást a Bojtorján Csavargódalával.

Dr. Gordán Mariann  
a Tourinform Iroda vezetője

„Még nem tudom, hogy hol alszom ma éjjel. A holnap még olyan szörnyen messze van. Az országot a lábam alatt és fölöttem az ég, Ez a két dolog, amit tudok biztosan.”



## NAGY MIKLÓS AUTÓSISKOLA



### TANFOLYAM INDUL

Részletfizetési lehetőség

Tanfolyam ideje: 2008. 09. 18.

Tanfolyam helye: Általános Iskola  
Nyírácsád Szatmári u. 8.

Kategóriák: Személygépkocsi  
Motor  
Segédmotor-kerékpár

Érdeklődni lehet személyesen Nyíradonyban, a Bessenyei utca 5. szám alatt és a tanfolyam indulásakor a helyszínen, illetve telefonon a 06-52/203-344-es vagy a 06-30/417-7349-es számon!

## 20. házassági évforduló



Gratulálunk a nyírácsádi iskola volt tanárának Lisku Zsoltnak és feleségének Silkának, akik azért látogattak haza Németországból, hogy házasságuk 20. évfordulóját rokonaik, barátaiuk körében ünnepeljék. A jeles eseményre július 5-én a Vig-Kend majorban került sor.



### Nem lesz több hús gondja, megnyílt Zoli húsboltja!!!

Szárnyas, sertés, marha, birka és egyéb húsok, csemege- és mirelit áruk széles választékban kaphatók.

Vámospercs, Pacsirta u. 25. szám alatt  
(az új építésű társasház alatt, a buszmegállónál)

Nyitva tartás:  
H-P: 6.30-18.00  
Szombat: 6.30-14.00  
Vasárnap: 7.00-12.00

Nézzén be hozzánk!  
Gyönyörű környezetben, kedvező árakkal várjuk minden kedves vásárlónkat!



### GÉPIÁRMŰ VEZETŐI TANFOLYAM !!!

Kategóriák: -Állati erővel vontatott jármű  
- Moped, Motorkerékpár  
- Személygépkocsi  
- Teherautó + Nehéz pótkocsi  
- Autóbusz

KEZDETE: Folyamatosan, jelentkezéstől függően.  
Helye: Petőfi téri oktatóterem.

Az elméleti oktatás igény szerint Debrecenben is lehetséges!  
Tankönyvet és CD-t minden jelentkező kap.

Érdeklődni: Bálega Gábor szakoktatónál  
Telefon: 06-20-457-1694



## Gyarapodik a könyvtár

Kövér Gáborné Magdika nyugdíjba vonulása előtti utolsó sikeres pályázatának köszönhetően 330 ezer forinttal gazdagodott a községi könyvtár. Az oktatási minisztérium által a reneszánsz éve tiszteletére kiírt Közkincs pályázat célja a kistelepülések könyvtárának megújítása volt. – A támogatást a helyben olvasás feltételeinek javítására, a gazdag helytörténeti gyűjtemény méltó elhelyezésére fordítjuk. A település olvasóinak részéről megfogalmazódott igénynek megfelelően egy nagy teljesítményű színes nyomtatott is vásárolunk. Mindezekkel minőségileg jobb, és esztétikusabb környezetben fogadhatja a könyvtár az olvasókat – fogalmazott Kövér Gáborné.

Kedves Györgyné Zilahi Enikő

## A KÖZSÉGI KÖNYVTÁR ÚJ KÖNYVEI!

1./ Jurkovic János ajándéka: Itt volnék én otthon c. könyvét „A nyírácsádi könyvtár kedves olvasóinak szeretettel, barátsággal, idegenbe szakadt lélekkel.” Jurkovic János könyvében ismerős tapasztalások, helyzetek, hangulatok váltakoznak: történelem alulnézetből, megélt mesék, újságból kimaradt háttértörténetek, lírai vagy éppen kíméletlen emlékezések, borotválkozás közbeni eszmefuttatások, sokadszor átfogalmazott motyogások a kedvesnek, magunknak, Istennek.

2./ Papp Faber Erika: Égi Édesanyánk könnyei : Tizenkét könnyező Mária-kép a Kárpát-medencében. Mária országában, Magyarországon, a Kárpát-medencében tizenkét Mária-kép csodás eseményként könnyeket hullatott. A könnyezések helyszínei mindmáig zarándokhelyek, de a Kárpát-medencében, Európa-szerte, sőt világszerte található másolatok révén a magyarországi csodás Mária-képek tisztelete ennél még sokkal több helyen él. A könyv szöveges ismertetés mellett nagyon gazdag képanyaggal is bemutatja ezeket a kegyhelyeket.

3./ Sonia Choquette: Kérdezd az Angyalt! Teremts kapcsolat Isteni segítőddel. A szerző mindennapi példái érthetővé és valóságossá teszik a segítőik létezését. A kötet fontos részei a gyakorlatok, amelyek lépésekre bontva, próbák „trükköket”, technikákat kínálva segítenek hozzá minket ennek a különleges világnak a megtapasztalásához.

4./ Sabine Ahrens-Eipper: Csak bátran, Til tigris! Viselkedésterápiás tréning célja, hogy nagyobb önbizalomhoz segítse a szociálisan félénk gyerekeket, csökkentse az elkerülő magatartást, új, gyakorlatban alkalmazható viselkedési stratégiákat alakítson ki, és fejlessze a már meglévő, a szociális szituációkban való boldoguláshoz szükséges kompetenciákat.

A Községi Könyvtár várja olvasóit!

## Recept

### KÖTÖTT TÉSZA LEVES

Hozzávalók: 2 db tojás liszt, só, bors, pirospaprika, 1 nagy fej hagyma, 2 evőkanál zsír, 1 csokor petrezselyem zöldje.

#### Elkészítése:

A tojásból, lisztből levestésztát gyúrunk. Kicsit pihentetjük. Ez idő alatt a hagymát apróra vágjuk, a zsirban megsütjük, 4-5 liter vizet sóval, delikáttal, a petrezselyem zöldjével feltesszük forni. A meggyúrt tésztát vékonyra kinyújtjuk és rálocsoljuk a hagymás, paprikás, zsírt. Lesózzuk, borsot szórunk rá. Ujjnyi széles csíkokat sodrunk és hosszában levágjuk. A csíkokból csomókat kötünk, mikor kész egy csomó, letépjük, kötjük a másikat, így készítjük el az összes tésztát. Közben felforr a levesvizünk, belerakjuk a kötött tésztákat. Kb. 10-15 percig főzzük, majd megkóstoljuk a tésztát, ha kettévágjuk és már nem fehér a közepe, belül is megfőtt, kész a leves. Szatmárban úgy is készítették, hogy zöldséggel és kockára vágott krumplival gazdagították. Természetesen úgy is nagyon finom.

